

邮轮“开”进萝卜·元宵·糖球会

青岛国际邮轮港区人才座谈会举办 发布“人才礼包”今年将策划10个以上主题航次



2月21日，青岛国际邮轮港区举办“邮轮聚英才·导航未来”青岛国际邮轮港区人才座谈会。活动发布“人才礼包”，涵盖“邮轮邮礼、鲍岛邮礼、商务邮礼、港湾邮礼、研学邮礼、活动邮礼”6项措施。今年焕新归来的“萝卜·元宵·糖球会”上，青岛国际邮轮港区精心布置的邮轮文化宣传点成为一道亮丽的打卡点。2024年，邮轮港区将策划10个以上主题航次，以多样化的精彩元素满足游客需求。

发“人才礼包”促进人才发展

青岛国际邮轮港区聚焦“第一资源”，围绕优化人才生态发展环境、赋能特色产业发展，举办了“邮轮聚英才·导航未来”青岛国际邮轮港区人才座谈会。活动中，青岛国际邮轮港区发布“人才礼包”，将在邮轮出游、商务休闲、研学旅游、文化沙龙等方面给予免费、半价等多种折扣优惠。

记者在采访中了解到，今年邮轮港区特别为全市高层次人才提供专属折扣，乘坐2024年从青岛始发邮轮航线，可按实际售价享受5折优惠1次；高层次人才子女参加在邮轮上、邮轮港区、大鲍岛街区组织的研学活动，也将享受专属优惠；高层次人才在大鲍岛指定商家进行餐饮、购物等消费，享受专属折扣；在大鲍岛举办项目路演、创投沙龙、培训交流、论坛等活动，免收场地使用费；入住中联自由港湾酒店、在邮轮港区指定商家消费，享受专属折扣；除此之外，高层次人才可免费参加青岛国际邮轮港区服务管理局举办的特色沙龙系列活动。以上高层次人才，指持有青岛市高层次人才绿卡的A、B、C、D类人才，“市北英才”，以及“港有才·邮轮未来”计划聘请、认定的人才，“邮轮”礼政策自2024年2月生效。

目前，青岛国际邮轮港区服务管理局已与各邮轮公司签订2024年航次超20个，期望通过多元化、高品质的邮轮旅游产品满足更多人才多样化需求。

聘请邮轮经济发展“导航”专家

活动还为邮轮港区获得全市高端会计人才奖励的人才代表颁发证书。邮轮港区将通过多样化业绩激励措施，全力支持每一位扎根港区的人才成长成才，优化邮轮港区人才创新创业发展环境，



“地中海”号3月24日将从厦门出发再次来青运营5个航次。

加速专业化人才集聚。围绕邮轮港区特色产业发展，青岛国际邮轮港区聘请来自岛城各大高校、科研机构的11名专家学者为“邮轮经济发展·导航”专家，进一步丰富专业智库人才资源，为赋能邮轮产业高质量发展，加快培育港区新质生产力夯实人才基础。会上，专家学者、人才代表分别围绕港区海洋经济、邮轮旅游发展等建言献策。

“青岛国际邮轮港区始终坚持把人才工程作为‘第一工程’，把人才资源作为‘第一资源’，把人才投资作为‘第一投资’，积极搭建高能级人才平台。”青岛国际邮轮港区服务管理局综合部（党群工作部）部长刘金刚说。“港有才·邮轮未来”计划实施以来，已聘请20多位国内外专家为青岛邮轮经济“导航专家”暨人才导师，为驱动邮轮经济发展注入活力；通过打造中国邮轮旅游发展实验区人才培养示范基地、建设中国邮轮旅游发展实验区（青岛）人才培养实训基地，每年培训从业人员

1000人以上，为青岛海洋经济、邮轮旅游高质量发展导入优质人才和产业资源。“下一步，青岛国际邮轮港区服务管理局围绕‘人才生态提升’，积极响应港区人才对优质高效服务的期待，探索打造满足高层次人才多元需求的市场化产品和服务模式，拓展包容活跃的创新空间，创造便利舒适的生活条件，让更多人才了解港区、爱上港区、扎根港区。”刘金刚说。

邮轮主题航次“开”进节会

阔别四年的青岛新春第一节会“萝卜·元宵·糖球会”于2月18日（正月初九）在大鲍岛文化休闲街区开幕，在热情喜庆、欢乐祥和的“年味儿”中，一处精心布置的邮轮文化宣传点成了民俗节会的“新风景”。巨大的邮轮模型、精美的宣传材料、赠送的“红火”糖球和高品质的邮轮产品，吸引市民纷纷打卡留念、驻足咨询。本次活动是青岛国际邮轮港区服

务管理局宣传普及邮轮文化、培育拓展客源市场的创新举措之一。

“我们早就盼着再坐邮轮啦！”“近期有什么邮轮、什么航线？”“去日韩不用签证吧？”……很多市民在表达对邮轮旅游期待的同时，纷纷咨询。经过工作人员专业细致的解答，不少市民游客对邮轮旅游表示出强烈的兴趣。市民王琳表示“在家门口坐邮轮就是方便，4月初我们一家三口要去体验体验‘地中海’号。”家住欢乐滨海城的李臣则表示，“从青岛坐邮轮5天4晚可以去两个国家游玩，价格还不贵，性价比很高，打算让父母体验一下，送上一份孝心。”

记者在采访中了解到，继去年成功在青运营两个航次后，爱达邮轮公司旗下的艺术之船——“地中海”号将于3月24日从厦门出发再次来青运营5个航次，为游客开启4晚5天的精彩邮轮之旅。“地中海”号总吨位8.6万吨，满载2680人，拥有约1057间客房，15间餐厅及酒吧。2间免费主餐厅，全天供应环球美食；娱乐设施包括阿尔美尼亚丽都甲板泳池、加特莫泳池、阿波罗露天游泳池、水乐园、慢跑径、内部甲板的塞尔瓦迪斯科、美丽岛沙龙、奥西里斯大剧院、免税店等。

打造“青岛印象”特色邮轮品牌

青岛作为中国沿海重要中心城市和滨海度假旅游城市、国际性港口城市，第四个“中国邮轮旅游发展实验区”，发展邮轮旅游基础扎实、优势明显。为加快推动青岛邮轮旅游市场复苏，打造“青岛印象”特色邮轮旅游品牌，赋能青运营邮轮公司，助力拓展邮轮客源，青岛国际邮轮港区服务管理局精心策划了“好客山东 乐游青岛”山东及青岛旅游推介会、“深蓝健康·家人同航”“起航春天 音乐之旅”海上音乐会、“乐享邮轮 健康之旅”口腔健康讲座义诊、“乐享邮轮 翰墨之旅”书法研修等多个邮轮主题航次。

“后疫情时代，邮轮的尝鲜式消费走到尽头。游客更注重船上的休闲文化康养等元素。”青岛国际邮轮港区服务管理局综合部副部长、邮轮文旅部负责人郝东陈表示，“青岛有很深厚的文化艺术底蕴，音乐、歌舞、养生、书法等群众基础深厚、需求较强。2024年我们将策划10个以上主题航次，以更丰富的船上休闲文化康养等元素满足游客美好生活需要，并助力青岛优秀的文化艺术借船出海。”

/ 相关新闻 / 开启守护模式 护航节会

近几日，岛城普降大雪，局部暴雪，飘飘洒洒的雪花从天而降，与“萝卜·元宵·糖球会”会场的红火相映成景。市北消防大队、市北区应急局、消防救援大队、历史城区管委会、市场建设服务二中心、市公安局市北分局、交警市北大队、即墨路街道执法中队、台东街道执法中队，以及聚泰城市服务集团6个作业公司33支应急队伍等提前预警，及时启动应急预案，护航节会顺利进行，保障市民游客出行安全便利。

观海新闻/青岛早报记者 刘文超